

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

6 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 871

29-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോഴിക്കോട് അടുവാട് കോട്ടക്കന്ന് കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം</p>		<p>ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ അടുവാട് കോട്ടക്കന്ന് കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതിയ്ക്ക് കോർപ്പസ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച തുക നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായ കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഇതുവരെയും ടാൻസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടില്ല എന്ന വിഷയം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ അടുവാട് കോട്ടക്കന്ന് കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി പ്രവൃത്തികൾക്കായി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി പി.എച്ച്.ഡിവിഷൻ മലപ്പുറത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർക്ക് അനുവദിക്കേണ്ട 60,00,000/- രൂപയുടെ ബിൽ ഇ-സബ്മിറ്റ് ചെയ്യാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ ways and means clearance ന് അയക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ ബിംസിൽ ബില്ലിന് നിരസിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ എസ്.ബി.അക്കൗണ്ടിന് പകരം കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പി.എസ്.ടി എസ്.ബി. അക്കൗണ്ടിൽ തുക നിക്ഷേപിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പി.എസ്.ടി.എസ്.ബി അക്കൗണ്ട് ഉൾപ്പെടുത്തി ബില്ലിന് എടുക്കുകയും ട്രഷറി നിയന്ത്രണം ഉള്ളതിനാൽ ബില്ലിന് ഇ-സബ്മിറ്റ് ചെയ്യാൻ സാധിച്ചില്ല. നിലവിൽ പ്രസ്തുത ബിൽ ways and means clearanceന് വേണ്ടി വീണ്ടും നൽകിയിരിക്കുകയാണ്.</p>
(ബി)	<p>കെ. ഡബ്ല്യു. എ.യുടെ പി.എസ്.ടി.എസ്.ബി. അക്കൗണ്ടിലേക്ക് തുക മാറുന്നതിന് അടിസ്ഥാന നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ അടുവാട് കോട്ടക്കന്ന് കോളനി കുടിവെള്ള പദ്ധതി പ്രവൃത്തികൾക്കായി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി പി.എച്ച്.ഡിവിഷൻ മലപ്പുറത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർക്ക് അനുവദിക്കേണ്ട 60,00,000/- രൂപയുടെ ബിൽ ഇ-സബ്മിറ്റ് ചെയ്യാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ ways and means clearance ന് അയക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ ബിംസിൽ ബില്ലിന് നിരസിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ എസ്.ബി.അക്കൗണ്ടിന് പകരം കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പി.എസ്.ടി എസ്.ബി. അക്കൗണ്ടിൽ തുക നിക്ഷേപിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ആയതിന്റെ</p>

		<p>അടിസ്ഥാനത്തിൽ കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പി.എസ്.ടി.എസ്.ബി അക്കൗണ്ട് ഉൾപ്പെടുത്തി ബില്ലിന് എടുക്കുകയും ട്രഷറി നിയന്ത്രണം ഉള്ളതിനാൽ ബില്ലിന് ഇ.സബ്സിറ്റ് ചെയ്യാൻ സാധിച്ചില്ല. നിലവിൽ പ്രസ്തുത ബിൽ ways and means clearanceന് വേണ്ടി വീണ്ടും നൽകിയിരിക്കുകയാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത തുകയിൽ നിന്ന് റോഡ് കട്ടിംഗിന് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ അടയ്ക്കേണ്ട തുക മാറ്റേണ്ടതുണ്ട് എന്നതും ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച റോഡ് പ്രവൃത്തി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ആരംഭിച്ചാൽ റോഡ് കട്ട് ചെയ്യാൻ അനുമതി ലഭ്യമാകില്ല എന്നതിനാലും കുടിവെള്ള പദ്ധതി പാതിവഴിയിൽ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ട സാഹചര്യങ്ങളാവും എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?</p>	<p>(സി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ബില്ലിന് തുക അടിയന്തിരമായി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പി.എസ്.ടി.എസ്.ബി അക്കൗണ്ടിലേക്ക് മാറി നൽകുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി കോഴിക്കോട് ജില്ലാ ട്രഷറി ഓഫീസർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ